
 

 

ATA Nº 2555– Sessão Ordinária  - 14 de abril de 2025. 

No dia sete de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, nas dependências da 

Sala de Reuniões da Prefeitura Ilma käfer Canali, localizada na Rua do Comércio, 1468 

- Centro, Tapejara - RS. Estiveram reunidos em Sessão Ordinária  os Vereadores que 

compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador Carlos Eduardo de 

Oliveira (Republicanos), André Rodrigues da Silva (Progressistas), Everton Rovani 

(Progressistas), Verani Bacchi (Progressistas), Jackson Geisel da Silva (PDT), Josemar 

Stefani (PDT), Cleiton Vinicius da Silva (Republicanos) estavam presentes ainda os 

vereadores Fabiana Rodigheri (MDB), Jairo Michelin (MDB), Maeli Brunetto (MDB), 

Douglassi Negri (PL). Em seguida, o Presidente submeteu a ata da Sessão Ordinária do 

dia 07/04/2025 à votação, sendo que a cópia da mesma está com os Vereadores e poderá 

ser retificada através de requerimento escrito encaminhado à Mesa Diretora. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade.  Na Sessão Ordinária de hoje deram entrada as seguintes matérias: Nota 

de Repúdio e Esclarecimento ADERGS; Nota de Esclarecimento Leli lepcke Decoração 

de Festas e eventos;  Ofício nº 113/2015- Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei do 

Executivo nº 030/2025;  Projeto de Lei do Executivo nº 031/2025; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 003/2025; Indicação nº 018/2025;  Indicação nº 019/2025;  Indicação nº 

020/2025;  Requerimento nº 011/2025;Votos de Pesar Sr. Narciso Arcanjo Inácio 

“Bigode” e Sra. Erma Corona Gaiardo. Ordem do dia. Requerimentos. De acordo com o 

Art. 138 do Regimento Interno, os requerimentos escritos serão deliberados pelo 

plenário e votados na mesma sessão de apresentação, não cabendo o adiamento nem 

discussão. Portanto, coloco em votação: Requerimento nº 011/2025. O Presidente da 

Câmara de Vereadores Carlos Eduardo de Oliveira, juntamente com os vereadores 

abaixo subscritos, em conformidade com o que estabelece o artigo 122 e artigo nº 168 



 

do Regimento Interno, requer a inclusão imediata na Ordem do dia, da Sessão Ordinária 

do dia 14 de abril, os Projetos de Lei do Executivo nº 030 e 031/2025. Coloco em 

votação o requerimento 011/2025.  Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Projetos de Lei do Executivo. 

Em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 030/2025. Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar profissionais por tempo determinado, em caráter de excepcional 

interesse público, para atender necessidade temporária de pessoal em área deficitária.  A 

palavra está com senhores vereadores. Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da 

palavra, coloco em votação o Projeto de Lei do Executivo nº 030/2025. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 031/2025. Autoriza o 

Poder Executivo firmar parceria através de termo de Fomento e repassar recursos 

financeiros à Associação de Trilheiros de Tapejara. A palavra está com senhores 

vereadores. Com a palavra o Vereador Verani Bacchi (Progressistas). Cumprimentou a 

todos. É o 18º evento realizado em Tapejara. A Associação de vocês foi fundada em 

2015. Estima se quinhentos participantes este ano. A gente parabeniza a todos. Somos 

favoráveis. Com a palavra o Vereador Douglassi Negri (PL). Cumprimentou a todos. 

Muito importante o trabalho que vocês vem desenvolvendo. Um dos maiores aqui da 

nossa região. A gente parabeniza vocês pelo evento que estão desenvolvendo em 

Tapejara. Com a palavra o Vereador Everton Rovani (Progressistas). Cumprimentou a 

todos. Movimenta o município gera retorno. Importante destacar a Secretaria de 

Esporte, Cultura, Lazer e Juventude.  Parabenizar a Administração Big e Jipe. Com a 

palavra o Vereador Josemar Stefani (PDT). Cumprimentou a todos. Que honra ter vocês 

aqui em Tapejara. Com a palavra o Vereador Jairo Michelin (MDB). Cumprimentou a 

todos. Todos os eventos saem e tem os bombeiros para auxiliar.  Nossa bancada do 

MDB e PL é sempre favorável aos esportes. Levam o nome de Tapejara a diversos 

municípios. Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra, coloco em 



 

votação o Projeto de Lei do Executivo nº 031/2025. Vereadores favoráveis permaneçam 

como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão o 

Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2025. Reorganiza o quadro de cargos e funções do 

Legislativo Municipal de Tapejara e dá outras providências.  A palavra está com 

senhores vereadores. Com a palavra o Vereador Douglassi Negri (PL). É um projeto 

onde estamos concedendo aumento para os nossos servidores. Não poderia deixar de 

destacar a importância que eles tem pra nós vereadores, para a Câmara de Vereadores. 

Eles nos auxiliam muito. O aumento é para se equiparar se iguale ao que já é feito no 

Executivo. O Presidente Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos) passa a Presidência 

ao Vereador Jackson Geisel da Silva (PDT). Com a palavra o Vereador Carlos Eduardo 

de Oliveira (Republicanos). A gente construiu conjuntamente. Equipar aos salários aqui 

do Executivo. A gente vinha de outras gestões sem aumentar os salários dos servidores 

da Câmara. Peço o apoio de todos para que sejam favoráveis. Como mais nenhum 

vereador deseja fazer uso da palavra, coloco em votação o Projeto de Lei do Legislativo 

nº 002/2025. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. 

Aprovado por unanimidade. Indicações. Em discussão a Indicação nº 016/2025 de 

autoria do vereador André Rodrigues da Silva (Progressistas) com apoio das bancadas 

do PDT, Progressistas Republicanos. Sugere ao Poder Executivo que estude a 

viabilidade de cedência da ambulância substituída pelo SAMU aos Bombeiros 

Voluntários, garantindo assim, a continuidade dos serviços de remoção e atendimento 

pré-hospitalar à população. Na mesma oportunidade, viabilizar o recebimento de uma 

caminhonete Chevrolet S10 equipada com um tanque de água para uso em demandas 

municipais e em ações emergenciais da Defesa Civil.  A palavra está com senhores 

vereadores. Com a palavra o Vereador André Rodrigues da Silva (Progressistas). 

Cumprimentou a todos.  Recebemos uma ambulância do Governo Federal nova para o 

SAMU. Oportunizar um veículo diferente com mais oportunidade. Viabilizar esse 

veículo do SAMU para que possa ser utilizado para a comunidade. Com a palavra o 



 

Vereador Douglassi Negri (PL). Parabenizar a vocês que lá em 1995 começaram o 

corpo de bombeiros e tudo o que evoluiu a corporação.  Com a palavra o Vereador 

Josemar Stefani (PDT). Esse equipamento vai fortalecer muito mais vocês. Sou 

favorável. Com a palavra o Vereador Jairo Michelin (MDB). O Corpo de Bombeiros 

está sempre aí ajudando. Com a palavra o Vereador Cleiton Vinícius da Silva 

(Republicanos). Cumprimentou a todos. Extrema importância esse veículo para o 

pessoal dos bombeiros. A gente sempre vai ser favorável em ajudar vocês. Com a 

palavra o Vereador Verani Bacchi (Progressistas). Parabenizo a você Dedé por esta 

importante indicação. As demandas cada vez são maiores. Com a palavra o Vereador 

Jackson Geisel da Silva (PDT). Hoje Tapejara serve como exemplo modelo de 

voluntariado. Ser repassado para a corporação a ambulância. Com a palavra o Vereador 

Everton Rovani (Progressistas). Parabenizar o Vereador Dedé. Com a palavra o 

Presidente Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos). Parabenizar mais uma vez o 

grupo dos bombeiros voluntários de Tapejara. Como mais nenhum vereador deseja fazer 

uso da palavra coloco em votação à Indicação nº 016/2025. Vereadores favoráveis 

permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Eram 

essas as matérias a serem discutidas na Sessão Ordinária de hoje. Explicações pessoais. 

Passamos agora ao espaço destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o 

tempo regimental de cinco minutos para expor assuntos de seu interesse. Pela ordem, o 

primeiro a fazer uso da palavra é o Vereador Josemar Stefani, Maeli Brunetto, Everton 

Rovani, Cleiton Vinicius da Silva, Douglassi Negri, Jackson Geisel da Silva, Fabiana 

Rodigheri, André Rodrigues da Silva, Jairo Michelin, Verani Bacchi e  Carlos Eduardo 

de Oliveira. Permanecem em pauta: Projetos de Lei do Executivo nº 025 e 028/2025. 

Projeto de Lei do Legislativo: nº 002/2025. Indicações nº 018 e 019/2025. Encerro a 

presente Sessão e convoco os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária do 

ano que se realizará no dia 16/04/2025. Tenham todos um boa noite uma ótima semana. 



 

De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da 

Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata. 

 

 

 

 

 Carlos Eduardo de Oliveira                            André Rodrigues da Silva 

            Presidente                                                                          1º Secretário 


